
( ② )半島 

( ⑧ )半島 

Ｘ 

      2021 ４年社会 第 24回(夏期５) 国土 確認プリント 
 

１．次の地図中の( ① )～( ⑧ )にあてはまる地形の名前を、後のア～コからそれぞれ選び、記号で答え

なさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

２．次の⑨・⑩の問いに答えなさい。 

⑨ 地図中のＸは三陸海岸です。この海岸は山地が海に沈んでできた入り組んだ海岸になっています。このよ

うな海岸を何海岸といいますか。解答らんに合うようにカタカナで答えなさい。 
 

⑩ 日本は海岸線の長さがおよそ 35000kmと世界でも長くなっています。なぜ長くなっているのか、次の文の

(   )にあてはまる言葉を、漢字１字で答えなさい。 
 

日本は海岸線が複雑で、(   )が多いから。 
 
 
 

① 

 

② ③ 

 

④ ⑤ 

⑥ 

 

⑦ ⑧ 

 

⑨ 

海岸 

⑩ 

 

                     氏名                 

 

 

/100 

 

( ① )島 
( ③ )島 

( ④ )半島 

( ⑤ )湾 

( ⑥ )半島 

( ⑦ )島 
ア 淡路  イ 択捉 

ウ 紀伊  エ 薩摩 

オ 佐渡  カ 下北 

キ 仙台  ク 能登 

ケ 広島  コ 若狭 

※授業を受けてから(授業動画を見てから)取り組んでください。扱いについては家庭学習レポートをご確認ください。 



( ② )半島 

( ⑧ )半島 

Ｘ 

      2021 ４年社会 第 24回(夏期５) 国土 確認プリント 解答 
 

１．次の地図中の( ① )～( ⑧ )にあてはまる地形の名前を、後のア～コからそれぞれ選び、記号で答え

なさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

２．次の⑨・⑩の問いに答えなさい。 

⑨ 地図中のＸは三陸海岸です。この海岸は山地が海に沈んでできた入り組んだ海岸になっています。このよ

うな海岸を何海岸といいますか。解答らんに合うようにカタカナで答えなさい。 
 

⑩ 日本は海岸線の長さがおよそ 35000kmと世界でも長くなっています。なぜ長くなっているのか、次の文の

(   )にあてはまる言葉を、漢字１字で答えなさい。 
 

日本は海岸線が複雑で、(   )が多いから。 
 
 
 

① 

    イ 

② 

    カ 

③ 

    オ 

④ 

    ク 

⑤ 

    コ 

⑥ 

    ウ 

⑦ 

    ア 

⑧ 

    エ 

⑨ 

 リアス   海岸 

⑩ 

     島 

 

                     氏名                  
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( ① )島 
( ③ )島 

( ④ )半島 

( ⑤ )湾 

( ⑥ )半島 

( ⑦ )島 

ア 淡路  イ 択捉 

ウ 紀伊  エ 薩摩 

オ 佐渡  カ 下北 

キ 仙台  ク 能登 

ケ 広島  コ 若狭 


